

КРИТЕРІЇ ВСТУПУ

Повна завершена середня освіта та сертифікати **ЗНО** з: Української мови та літератури; Математики; Іноземної мови, або Географії для вступу на **перший курс**. Форма навчання: стаціонарна, заочна.

Освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст для вступу на **другий** або **третій** курс. Форма навчання: стаціонарна, заочна.

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

Кафедра економіки підприємства та інвестицій

м. Львів, вул. Митрополита Андрея, 5. (IV навч. корпус, ауд. 402).

Консультації щодо вступу:

+38 (032) 258-25-45;

+38 067-791-38-82

+38 067-373-8-123

E-mail: epi.dept@lpnu.ua

www.lp.edu.ua/epi

www.facebook.com/nulp.inem.epi

Приймальна комісія НУ «Львівська політехніка»:

+38 (032) 258-25-37 ; <http://lp.edu.ua/pk>



НУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ЕКОНОМІКА БАКАЛАВР

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПІДПРИЄМСТВА ТА ІНВЕСТИЦІЙ



БАКАЛАВР СПЕЦІАЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІКА

Приєднуйтеся до нас, якщо Ви зацікавлені в розумінні суспільства та влади, використанні можливостей та реалізації власного потенціалу. Економіка - це більше, ніж просто ринки, моделі та капітал. Це вивчення людей: як ми приймаємо рішення, як організуємо наші суспільства і як ми можемо передбачити нашу поведінку.

РЕЗУЛЬТАТ

Економіка є ключовою для прийняття рішень в бізнесі, торгівлі, уряді, ринках, охороні здоров'я та ряді інших сфер.

Бакалавр економіки це чотирирічна програма, яка навчить вас, аналізу, моделюванню та прогнозуванню впливу макро і мікроекономічних показників на бізнес. Ви зможете започаткувати і успішно розвивати власну справу, опануєте методи підвищення результативності діяльності організації, застосування інновацій в економіці та бізнесі.

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Наші випускники можуть займати посади економіста-аналітика, фінансиста, бухгалтера, менеджера, адміністратора, директора, головного економіста, керівників відділів маркетингу, організації виробництва та оплати праці, матеріально-технічного постачання, договірних та презентаційних робіт в різних підприємствах, організаціях, державних установах, банках, мають необхідну кваліфікацію для започаткування та успішного ведення власної справи.

ПРОГРАМИ ТА КУРСИ

Ви отримаєте необхідні знання та навички у сферах: Організації власної справи та ведення бізнесу; Управління виробничо-господарською діяльністю підприємства; Управління інвестиційними та інноваційними проектами; Комп'ютерного моделювання обґрунтування економічних рішень; Економічної оцінки майна та нерухомості; Визначення вартості бізнесу; Обґрунтування та формування бізнес-моделей; Обґрунтування ведення інтелектуального бізнесу; Економічного обґрунтування трансферу технологій; Формування бізнес-моделі підприємства